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DIVISIÓN  TAQUIGRAFÍA 

Concejo Deliberante 
Ciudad de Salta 

 

  VVEERRSSIIÓÓNN    TTAAQQUUIIGGRRAAFFIICCAA    
 

Salta, 26 de Febrero   de 2014 
 
                 
2 º  REUNIÓN                                                                         SESION PREPARATORIA 
 
PRESIDENCIA  DE LA SEÑORA DI BEZ, ANGELA. 
SECRETARÍA LEGISLATIVA  DEL SEÑOR.- DIEZ VILLA,  JAVIER 
SECRETARÍA ADMINISTRATIVA  DEL SEÑOR.-  COSTA, EDUARDO DANIEL  
 
CONCEJALES PRESENTES.-  BORELLI, ARTURO CESAR - BRITOS, JOSE EDUARDO 
-  BURGOS, RODOLFO HECTOR - FRANCO, JORGELINA DEL CARMEN - 
HAUCHANA, MIRTA LILIANA- JORQUI, VALERIA ELIZABETH - MARTIN, MARTA 
SOFIA   - PEREYRA, CRISTIAN RAFAEL -  TOLABA, RODRIGO.- 
 
CONCEJALES AUSENTES.- ARROYO, ROMINA - CANEPA, MATIAS ANTONIO - 
CHUCHUY, ELIANA DEL VALLE  – ECHAZU RUSSO, FERNANDO RICARDO - 
FONSECA LARDIES, AMANDA - GALINDEZ MACRI, GASTON GUILLERMO - MORENO 
OVALLE, MARIO ENRIQUE - MOYA RUIZ, ABEL DAVID - RODRIGUEZ, TOMAS 
SALVADOR -  VILLADA, RICARDO – VILLAMAYOR, MARIA DEL SOCORRO.- 
 
 
 

*.*.* 
A P E R T U R A 

 
 

-En  la ciudad de Salta, a veintiséis días  del mes de 
Febrero del año dos mil catorce, siendo horas 10:15   
ingresa  al recinto la señora  Presidente Provisoria.   
 
-Con la presencia de nueve concejales: Martín, Britos 
Pereyra, Burgos, Franco, Jorqui, Tolaba, Borelli y 
Hauchana.- 

-Siendo horas 14:38 dice la 
 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Di Bez).- Ya pasado el tiempo prudencial, pido a los 
señores Secretarios que recorran el edificio para citar a los señores concejales que faltan 
para dar quórum, o en caso contrario dar por levantada la sesión.  
 

-El señor Secretario Legislativo se levanta del estrado y se 
dirige a buscar por el edificio a los Concejales faltantes- 
 
-Siendo horas 15:28 y al no regresar el Secretario 
Legislativo aun, la señora Presidente dice: 
 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Di Bez).- Señor Cardozo, por favor busque al 
Secretario Legislativo para que nos informe de la situación. Gracias. 
 

-El señor Sergio Cardozo de Ceremonial, se retira del 
recinto.- 
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-Manifestaciones en la barra- 
 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Di Bez).- Bueno, dado el tiempo transcurrido y 
habiendo tenido más de cinco horas de tolerancia para iniciar esta sesión, la damos por 
terminada y cito a los señores concejales para mañana a las 18 horas. Tengo la 
obligación de 24 horas para que notifiquen a los demás.  

¿Puedo considerar que los nueve del Partido Obrero están notificados para 
mañana a las 18 horas para no hacerles llegar por escrito la citación? 

 
-Concejales del Partido Obrero asienten y confirman la 
notificación manifestada por la señora Presidente- 
 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Di Bez).- Perfecto. Entonces levantamos la sesión 
para mañana a las 18 horas. Gracias a todos los presentes. 
 

-Manifestaciones en la barra- 
-Finaliza la reunión siendo horas 15.36- 

 
Taquígrafa: 
Lourdes Estefanía Burgos 

 
 
 
ILDA DIONICIO DE ALINCASTRO 
Jefa (I)  División Taquígrafas 
Concejo Deliberante – Salta 

 
---------SE DEJA CONSTANCIA QUE LA PRESENTE VERSION TAQUIGRAFICA  HA 
SIDO APROBADA EN LA SESION ORDINARIA DE FECHA --------------------------------------- 
 
 
 
 


